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Kerkgeschiedenis

Correspondencia conservada en el Museo Plantin-Moretus de
Amberes/ Benedictus Arias Montanus ; [edit.] Antonio Dávila
Pérez. — Madrid : Ediciones del Laberinto, 2002. — 2 v., ill. —
ISBN 84–8483–079–9

MPM: BM 34269

1–2

Verleidingen in de woestijn: het leven van de heilige Antonius/
Athanasius Alexandrinus ; [edit.] Vincent Hunink. —
Amsterdam : Athenaeum, Polak & van Gennep, 2002. — 117
p. — ISBN 90–253–0185–1

BSA: LZ 393/607

Christ's churches purely reformed: a social history of
Calvinism/ Philip Benedict. — New Haven, Conn. : Yale
University Press, 2002. — 670 p. — ISBN 0–300–08812–4

UFSIA: MAG–B 50424

Een blik op de Clarissenorde/ Karel Blockx. — Turnhout :
Clarissenklooster, 1975. — 20 p.

SBA: 650653

BSA: LZ 297/161

UFSIA: RG 2032 D 54

Een apologie van het onmogelijke: een kritische analyse van
Mark C. Taylors a/theologie aan de hand van Jacques Derrida
en John D. Caputo/ Hans van den Bosch. — Zoetermeer :
Boekencentrum, 2002. — 359 p. — ISBN 90–239–1203–9

BSA: LZ 108/678

UFSIA: MAG–B 50323

Authority and the sacred: aspects of the Christianisation of the
Roman world/ Peter Brown. — Cambridge : Cambridge
University Press, 1996. — 91 p. — ISBN 0–521–49904–6 ;
ISBN 0–521–49557–1

UFSIA: X

The church in ancient society: from Galilee to Gregory the
Great / Henry Chadwick. — Oxford : Oxford University Press,
2001. — 730 p. — (Oxford history of the Christian church) ;
(Oxford history of the Christian church ; 2001: 1). —
ISBN 0–19–924695–5

UFSIA: MAG–B 50492

Een edelsteen van God: de H. Gemma Galgani, 1878–1903/
Constantinus [Pater]. — Wezembeek-Oppem : Missieprokuur,
1951. — 293 p.

SBA: 650432

UFSIA: RG 2074 E 14

Zu den Complementizern dass und ob: Untersuchung im
Neuhochdeutschen und in ausgewählten Schriften Luthers/
Tatjana Danilewitsch. — Frankfurt am Main : Lang, 2002. —
209 p. — (Deutsche Sprache und Literatur ; 1843). —
ISBN 3–631–39862-X

UFSIA: Germ

Défense des trois chapitres (à Justinien)/ Facundus
Hermianensis ; [edit.] J.-M. Clément ; [edit.] R. vander Plaetse ;
[edit.] Anne Fräısse-B́etoulìeres. — Paris : Editions du Cerf,
2002. — 4 v. — (Sources chrétiennes ; 471( = v. 1)). —
ISBN 2–204–06855–1

BSA: LZ 250/1

UFSIA: Klass SC 471

1

Jesus of Nazareth, king of the Jews: a jewish life and the
emergence of christianity/ Paula Fredriksen. — New York :
Vintage, 1999. — 327 p. — ISBN 0–679–76746–0

BSA: LZ 142/210

Een morele afrekening: de rol van de katholieke kerk in de
holocaust en haar onvervulde plicht tot herstel/ Daniel Jonah
Goldhagen. — Antwerpen : Manteau, 2002. — 382 p., ill. —
ISBN 90–7668–218–6

UIA: PSW 94 J 20 GOLD 2002

SBA: 650004

BSA: LZ 287/105

Libellus hic aureus est . . . Sur l'édition princeps du De
virginitate du saint Jean Chrysostome (Anvers, 1575) et son
manuscrit de base/ Steven Gysens. — Turnhout : Brepols,
2002. — p. 56–79. — Overdruk uit Sacris erudiri - 41(2002)

MPM: BM 34270

Catholicisme en communisme/ Robert Honnert. — Antwerpen :
Nieuwe Tijd. — 167 p.

SBA: 650705

Paulus en de kosmos: het vroege christendom te midden van de
andere Grieks-Romeinse filosofieën: essay/ Geurt Henk van
Kooten. — Zoetermeer : Boekencentrum, 2002. — 266 p. —
ISBN 90–239–0877–5

UFSIA: MAG–B 50445

Martinus Hoeven: kruisheer/ Marie-Paul Kubben ; Frans
Medaer. — Lanklaar : Vreedsel, 1987. — 166 p., ill.

SBA: 650658

Orval, une promenade dans les ruines/ L.Th. Léger ; [ill.] H.
Vaes. — Bruxelles : Lesigne, 1933. — 45 p., ill.

SBA: 650553

Tussen woeker en weldadigheid: Leonardus Lessius over De
bergen van barmhartigheid (1621)/ Leonardus Lessius ; Toon
van Houdt ; Nöel Golvers ; Paul Soetaert. — Leuven : Acco,
1992. — 142 p. — (Centrum voor Economie en Ethiek ; 1992:
4). — ISBN 90–334–2663–3

SBA: 650373

HHA: LZ 330.8 G–HOUD 1992

RUCA: CB 330 M–B 26.459

BSA: LZ 185/623

UFSIA: MAG–B 24580



De mystiek van Franciscus: de macht van barmhartigheid/
H.A. van Munster. — Haarlem : Gottmer, 2002. — 260 p. —
ISBN 90–257–3575–4

BSA: LZ 200/419

Calvijn / D. Nauta. — Amsterdam : Ten Have. — 32 p. —
(Getuigen van Christus ; 1: 3)

SBA: 650706

UFSIA: RG–S 201:A/3

Vernieuwing van het diaconaat: doen en denken van J.C. van
Dongen, 1907–1983/ Herman Noordegraaf ; Wim Tieman. —
Delft : Eburon, 2002. — 80 p. — ISBN 90–5166–906–2

BSA: LZ 211/683

Uit de geschiedenis van de Turnhoutse broederschap der
processie naar Onze Lieve Vrouw van Scherpenheuvel/ J.
Nuyts. — Turnhout : Crols-Verwilt, 1942. — 20 p.

SBA: 650657

Kaartboek van de Leuvense Augustijnen-eremieten, 1777: Gent,
Augustijnen, Archief, 2.17)/ Michel Oosterbosch ; Ernest
Persoons ; Jan Staes ; e.a. — Brussel : Algemeen Rijksarchief,
2002. — 80 p., ill. — (Sources cartographiques et
iconographiques pour l'histoire du paysage en Belgique ; 6). —
Met Het landboek van de Augustijnen te Leuven

SBA: 650456

1–2

Souvenirs de l'anciennéeglise d'Afrique/ un P̀ere de la
Compagnie de J́esus. — Lyon : Librairie catholique de
Perisse. — 427 p.

SBA: 650714

Verloren schapen, schurftige herders: de helse dagen van
bisschop Mathias Hovius, 1542–1620/ Eddy Put ; Craig
Harline. — Leuven : Davidsfonds, 2002. — 287 p., ill. —
ISBN 90–5826–155–7

SBA: 642710

MPM: BM 34228

BSA: LZ 295/281

UFSIA: MAG–B 50436

De rekeningen van het klooster Terzieken te Antwerpen/ A.F.C.
van Schevensteen. — Baesrode : Bracke-Van Geert, 1927. — 39
p.

SBA: 650526

UFSIA: MAG–Coll 647.25.4

Convoluut

UFSIA: MAG–L 5.13.10

Convoluut

Jésus de Nazareth/ Jacques Schlosser. — 2 ed. — Paris :
Vi énot, 2002. — 377 p. — ISBN 2–911606–48–5

BSA: LZ 142/209

Le petit martyr de Prague/ A. le Seigneur. — Lille : Desclée,
De Brouwer. — 116 p.

SBA: 650538

UFSIA: RG 3085 K 25b

Kent gij het heilig paterke van Hasselt?/ Hilarion Thans. —
Hasselt : Vice-Postulaat, 1939. — 57 p., ill.

SBA: 650383

UFSIA: RG 2075 H 42

L'église de Dieupart: Notre Dame de Dieupart et son
pélerinage, guidèa l'usage du visiteur/ Thiry [Dr]. —
Remouchamps : Steinmetz-Haenen, 1924. — 54 p., ill.

SBA: 650675

Met de duivel naar bed: heksen in de Lage Landen/ Monika
Triest ; Lou Gils. — Leuven : Van Halewijck, 2002. — 254 p.,
ill. — ISBN 90–5617–440–1

SBA: 650659

HA–OWB: 31178

Sint Poppospel/ Arthur Verstraete. — Tielt : Lannoo, 1949. —
53 p.

SBA: 650389

Acht eeuwen geschiedenis: Grauwzusters-Penitenten: Velzeke,
Grotenberge, Evergem: kloostergemeenschap, ziekenzorg,
onderwijs, kunstpatrimonium/ Koenraad de Wolf. —
Zottegem : Drukkerij Printor, 1994. — 572 p., ill.

SBA: 581403 [C0–267 d]

UFSIA: MAG–C 15826

De Evangelisch-Lutherse kerk/ K. Zwanepol. — Kampen :
Kok, 2002. — 151 p. — (Wegwijs ; 2002: 7). —
ISBN 90–435–0566–8

BSA: LZ 299/173

Rechtsgeschiedenis

Villes d'eaux̀a la mode au grand siècle/ Augustin Cabaǹes. —
Paris : Michel, 1936. — 364 p., ill. — (Moeurs intimes du
pasśe ; 12)

SBA: K 40866: 12

Met de duivel naar bed: heksen in de Lage Landen/ Monika
Triest ; Lou Gils. — Leuven : Van Halewijck, 2002. — 254 p.,
ill. — ISBN 90–5617–440–1

SBA: 650659

HA–OWB: 31178

Didactiek

Vaderlandsche geschiedenis ten gebruike der volksscholen,
volgens het officiëel schoolprogramma van 28 december 1884
en dat van 1 mei 1897/ E. de Bock ; C. Stippelmans. — 7
ed. — Antwerpen : De Vreese. — 108 p.

SBA: 650634

In de voetsporen van Jacob van Maerlant: liber amicorum Raf
de Keyser: verzameling opstellen over middeleeuwse
geschiedenis en geschiedenisdidactiek/ [edit.] Raoul Bauer ;
[edit.] Marjan de Smet ; [edit.] Meijns Brigitte ; e.a. — Leuven :
Universitaire Pers Leuven, 2002. — 635 p. — (Symbolae:
facultatis litterarum Lovaniensis: series A ; 30). —
ISBN 90–5867–256–5



UFSIA: MAG–B 50493

Algemeene geschiedenis: handboek ten gebruike der athenaea
en colleges/ Joseph Halkin. — Namur : Wesmael-Charlier,
1925. — 366 p., ill. — (Verzameling Roland ; 1925: 1)

SBA: 650649

Geschiedenis van België / Constant Lecl̀ere ; [vert.] Joseph
Cammaerts. — 3 ed. — Luik : Thone, 1937. — 243 p., ill.

SBA: 650578

Vaderlandse geschiedenis: derde graad, eerste jaarkring. — 3
ed. — Huldenberg : Zusters Annonciaden. — 103 p., ill.

SBA: 650687

Geschiedenis (algemeen en hulpwetenschappen)

Between power politics and alliance of democracies/
Frans A.M. Alting von Geusau. — Nijmegen : Wolf Legal,
2002. — 368 p. — (Western cooperation: origins and history:
analysis and documents ; 1). — ISBN 90–5850–020–9

HHA: LZ 327 G–ALTI 2002

Wilhelm II: annoch deutscher Kaiser, wir klagen dich an!/
Siegfried Balder. — S.l. : s.n. — 80 p.

SBA: 650358

Some problems by Auguste d'Orville/ John D. Beasly. —
Harpenden : British Chess Problem Society, 1990. — 22 p. —
Met Supplementary notes

SBA: 650342

Vito Acconci/ Jennifer Bloomer ; Mark C. Taylor ; Frazer
Ward. — London : Phaidon, 2002. — 160 p;, ill; —
(Contemporary artists ; 2002: 1). — ISBN 0–7148–4002–5

HA–OWB: 31147

Een apologie van het onmogelijke: een kritische analyse van
Mark C. Taylors a/theologie aan de hand van Jacques Derrida
en John D. Caputo/ Hans van den Bosch. — Zoetermeer :
Boekencentrum, 2002. — 359 p. — ISBN 90–239–1203–9

BSA: LZ 108/678

UFSIA: MAG–B 50323

Leven en werk van de Gentse rederijker Jacobus Hije
(1667–1749)/ W.L. Braekman. — Brussel : Facultés
universitiares Saint-Louis, 2002. — 75 p. — (Cahier ; 21)

UFSIA: Germ

Bulletin trimestriel= Driemaandelijks tijdschrift/ Fondation
Auschwitz [Bruxelles] ; Auschwitz Stichting [Brussel]. —
Bruxelles. — Voortgezet door Driemaandelijks tijdschrift van de
Auschwitz-Stichting ; voortgezet door Bulletin trimestriel ;
Cumulatieve index1–59(1982–1998) In: 59(1998)

SA: P 316

12(1986) - 36/37(1993) ; Onvolledig

SBA: 539261 [C3–416 b / 2328 c]

19–22(1989)

UFSIA: MAG 3812/3

8–22(1985–1989); Ontbreekt: 9–10(1985)

Les incendies dans les théâtres: 1er avril 1887 - 31 mars 1888/
Choquet [Docteur]. — Paris : Baudry, 1888. — 16 p.

SBA: 650688

Les ducs de Bourgogne: Philippe le Hardi, Jean sans Peur,
Philippe le Bon, Charles le T́eḿeraire / Paul Colin. — 10 ed. —
Bruxelles : Nouvelle Sociét́e d'́editions, 1943. — 389 p. —
(Bibliothèque historique ; 1943: 2)

SBA: 650341

Comma: international journal on archives= Comma: journal
international des archives= Comma: internationale
Archivzeitschrift. — Paris. — Voortzetting van Archivum: revue
internationale des archives. — ISSN 1680–1865

SA: P 290

1(2001)–

UFSIA: LZ 93:9

(2001)–

Oude jr. MAG 3399/4

eFloris: digitaal Stadsarchief Antwerpen. — Antwerpen :
2001. — 7 p.

SBA: 650684

Fernand Petit: architecte. — Anvers : Publica, 1936. — 78 p.,
ill.

SBA: 650404

Géographie linguistique et biologie du langage: autour de Jules
Gilli éron/ [edit.] Peter Lauwers ; [edit.] Marie-Rose
Simoni-Aurembou ; [edit.] Pierre Swiggers. — Leuven :
Peeters, 2002. — 212 p. — (Orbis/supplementa ; 20). —
ISBN 90–429–1239–1

UIA: GER 800 N–GILL–LAUW 2002

SBA: 650565

Die Kirchen von Jerusalem und Antiochien nach 451 bis 600/
Alois Grillmeier ; Theresia Hainthaler ; Tanois Bou Mansour ;
e.a. — Freiburg : Herder, 2002. — 694 p. — (Jesus der Christus
im Glauben der Kirche ; 2: 3). — ISBN 3–451–22026–1

BSA: LZ 253/14/2/3

Heraldicum disputationes. — Wijnegem. — Met
Jubileumuitgave 2000

SA: P 298

7:1(2002)–

SBA: 588806 [C3–438 f / 2349 f]

1:1(1996)–

Bauten, Entẅurfe und Handzeichnungen/ Clemens
Holzmeister. — Salzburg : Pustet. — 456 p., ill.

SBA: 650444

Familie Smout: zilversmeden in Utrecht: de dader de deken de
dichter / Maja Houtman ; Janjaap Luijt. — Utrecht : Luijt,
2002. — ISBN 90–804014–8-X

SA: BIB 9528



Psychodrama als experimentelle Theologie: Rekonstruktion der
therapeutischen Philosophie Morenos aus
praktisch-theologischer Perspektive/ Christoph Hutter. —
Münster : Lit, 2000. — 416 p. — (Theologie und Praxis ; 7). —
ISBN 3–8258–4666–0

BSA: LZ 218/509

Die Prosa Paul van Ostaijens: stilistische, poetologische und
philosophische Korrespondenzen mit dem Werk von Mynona
(Salomo Friedlaender)/ Kathrin Kötz. — Münster : Waxmann,
2001. — 243 p. — (Niederlande-Studien ; 24). —
ISBN 3–8309–1078–9

UIA: GER 82.091 N–OSTA–KOET 2001

Martinus Hoeven: kruisheer/ Marie-Paul Kubben ; Frans
Medaer. — Lanklaar : Vreedsel, 1987. — 166 p., ill.

SBA: 650658

Liegen voor het vaderland: een cultuurgeschiedenis van de
diplomatie/ A. Lohmann. — Nijmegen : Gottmer, 1978. — 299
p., ill. — ISBN 90–264–3451–1

SBA: 650384

UFSIA: MAG–B 6595

Lucia Romualdi: lichtpartituren met muziek van Ivan Fedele,
11.5 - 18.8.2002, MUHKA: partiture di luce: scores for light. —
Antwerpen : 2002. — 63 p. — (Catalogus ; 90). —
ISBN 90–72828–25–9

SBA: 650349

Rosalind Franklin: the dark lady of DNA/ Brenda Maddox. —
London : HarperCollins, 2002. — 380 p., ill. —
ISBN 0–00–257149–8

UIA: GER 820 P–MADD 2002

Gayatri Chakravorty Spivak/ Stephen Morton. — London :
Routledge, 2003. — 176 p. — (Routledge critical thinkers:
essential guides for literary studies ; 2003: 3). —
ISBN 0–415–22935–9 ; ISBN 0–415–22934–0

UFSIA: Germ

Vernieuwing van het diaconaat: doen en denken van J.C. van
Dongen, 1907–1983/ Herman Noordegraaf ; Wim Tieman. —
Delft : Eburon, 2002. — 80 p. — ISBN 90–5166–906–2

BSA: LZ 211/683

16.940 meter boven de aarde: mijn opstijging in de stratosfeer/
Auguste Piccard ; [vert.] Chr.A.C. Nell. — Amsterdam :
Scheltens & Giltay. — 238 p., ill.

SBA: 650361

Jacob van Artevelde/ Frans de Potter. — Brussel : Nys,
1865. — 148 p.

SBA: 650695

UFSIA: MAG 180 B 51

R. Kov́acs 60: een studie/ Vrienden van het Jakob
Smitsmuseum. — Mol : 1983. — 103 p., ill.

SBA: 650694

Verborgen omgang: sporen van spiritualiteit in Middeleeuwen
en Nadere Reformatie/ A. de Reuver. — Zoetermeer :
Boekencentrum, 2002. — 291 p. — ISBN 90–239–0994–1

BSA: LZ 196/114

Histoire des croisades/ Paul Rousset. — Paris : Payot, 1957. —
304 p. — (Biblioth̀eque historique ; 1957: 6)

SBA: 650589

Love me or kill me: Sarah Kane and the theatre of extremes/
Graham Saunders. — Manchester : Manchester University
Press, 2002. — 207 p., ill. — (Theatre: theory, practice,
performance ; 2002: 1). — ISBN 0–7190–5956–9

UIA: GER–DRIE

Western linguistics: an historical introduction/ Pieter A.M.
Seuren. — Oxford : Blackwell, 1998. — 570 p. —
ISBN 0–631–20891–7

UIA: GER 800 G–SEUR 98

UIA: ROM–MULD

HA–HIVT: L 800 M–B 40.764

Le pòeme d'invitation/ Jean Starobinski. — Genève : Dogana,
2001. — 130 p. — ISBN 2–940055–16–5

UIA: GER 82 H 1 STAR 2001

UFSIA: MAG–B 50488

Transnational corporations: a historical perspective/
[edit.] Geoffrey Jones. — London : Routledge, 1993. — 450
p. — (The United Nations Library on Transnational
Corporations ; 2). — ISBN 0–415–08535–7

RUCA: COL 658 M–B 45.166:2

The guns of August/ Barbara W. Tuchman. — New York, N.Y. :
Dell, 1963. — 575 p. — (Dell book ; 3333)

SBA: 650596

UFSIA: MAG–A 14702

Uit de vergeethoek: archiefbeheer en archiefzorg bij de
West-Vlaamse Openbare Centra voor Maatschappelijk Welzijn
(OCMW's). — Brugge : Provincie West-Vlaanderen,
archiefdienst, 2002. — 107. — (De provincie West-Vlaanderen
en de archivistiek ; 3)

SA: BIB 9136/3

Vénus Khoury-Ghata/ [medew.] Jean-Max Tixier ;
[medew.] e.a. — Marseille : Autres Temps, 2002. — 158 p. —
(Autre sud ; 19). — ISBN 2–84521–133–3

UIA: GER 80 E–SUD:A,19

Ontdekking van het verloren Sagalassos/ Marc Waelkens. —
Leuven : Davidsfonds, 2002. — 87 p. — ISBN 90–5826–153–0

SBA: 645592

UFSIA: MAG–B 50443



Cultuurgeschiedenis

Averbode: een uitgever apart, 1877–2002/ [edit.] Rita
Ghesquìere ; [edit.] Patricia Quaghebeur. — Averbode :
Averbode, 2002. — 548, ill. — (KADOC-artes ; 6). —
ISBN 90–317–1877–7

NCJ: SECU–GHES

SBA: 650079

UFSIA: GW 839.3 N–WALS–GHES 2002

Eén en toch apart: kunst en cultuur van de Nederlanden/ Ludo
Beheydt. — Leuven : Davidsfonds, 2002. — 304 p., ill. —
ISBN 90–5826–180–8

SBA: 650062

UFSIA: MAG–C 15840

Villes d'eaux̀a la mode au grand siècle/ Augustin Cabaǹes. —
Paris : Michel, 1936. — 364 p., ill. — (Moeurs intimes du
pasśe ; 12)

SBA: K 40866: 12

De mens: tentoonstelling, Stad Antwerpen, januari-februari
1952. — Antwerpen : 1952. — 48 p., ill. — Tentoonstelling
Antwerpen, Stadsfeestzaal, 12 januari - 10 februari 1952

SBA: 650546

Het leven in kaart gebracht/ Antoon Devogelaere. — Aalst :
2002. — 280 p., ill. — ISBN 90–901–5583-X

UFSIA: MAG–C 15822

De gecroonde kraekeling: cultuurgeschiedenis van de
bakkerskunst/ [comp.] Hans J̈urgen Hansen ; [bew.] Wina
Born ; [medew.] Ingetrud Bauer ; e.a. — Wageningen : Zomer
& Keunings, 1968. — 278 p., ill.

SBA: 587816 [C0–271 d]

UFSIA: MAG–C 15834

Die Karikatur der europ̈aischen V̈olker / Eduard Fuchs. — 4
ed. — München : Langen, 1921. — 2 v., ill.

UFSIA: MAG–C 15836

1–2

Imaginationen des Anderen im 16. und 17. Jahrhundert/
[edit.] Ina Schabert ; [edit.] Michaela Boenke. — Wiesbaden :
Harrassowitz, 2002. — 288 p., ill. — (Wolfenbütteler
Forschungen ; 97). — ISBN 3–447–04631–7

MPM: BM 34271

Kontinuität und diskontinuiẗat: Germania inferior am Beginn
und am Ende der r̈omischen Herrschaft: Beiträge des
deutsch-niederländischen Kolloquiums in der Katholieke
Universiteit Nijmegen (27. bis 30. 06. 2001)/ [edit.] Thomas
Grünewald ; [edit.] Sandra Seibel. — Berlin : De Gruyter,
2003. — 435 p. — (Reallexikon der germanischen
Altertumskunde: Erg̈anzungsb̈ande ; 35). —
ISBN 3–11–017688–2

UFSIA: MAG–B 12068:35

Zuiverheid en decadentie: over de grenzen van de burgerlijke
cultuur in West-Europa, 1870–1914/ Arnold Labrie. —
Amsterdam : Bakker, 2001. — 535 p. — ISBN 90–351–2184–8

UIA: GER 930.85 L–EUR–LABR 2001

SBA: 630621 [C0]

C0

De gemaskerde eeuw/ Marita Mathijsen. — Amsterdam :
Querido, 2002. — 268 p., ill. — ISBN 90–214–7466–2

UFSIA: GG 82 G–MATH 2002

Metzler Lexikon Kultur der Gegenwart: Themen und Theorien,
Formen und Institutionen seit 1945/ [edit.] Ralf Schnell. —
Stuttgart : Metzler, 2000. — 565 p. — ISBN 3–476–01622–6

UFSIA: Germ

Die Kleidung nach Quellen des frühen Mittelalters: Textilien
und Mode von Karl dem Großen bis Heinrich III./ Mechtild
Müller. — Berlin : de Gruyter, 2003. — 337 p. — (Reallexikon
der germanischen Altertumskunde: Ergänzungsb̈ande ; 33). —
ISBN 3–11–017219–4

UFSIA: MAG–B 12068:33

Célébration de l'ivresse/ Jacques Pimpaneau. — Arles :
Picquier, 2000. — 113 p., ill. — ISBN 2–87730–501–5

HA–HIVT: L 90 M–B 43605

Het oud-Hollandsch huisgezin der zeventiende eeuw/
Gilles Denijs Jacob Schotel ; [ill.] C. Rochussen ; [ill.] D. van
der Kellen [jr]. — Haarlem : Kruseman, 1867-1868. — 2 v., ill.

SBA: K 21490 [S3–978 c]

UFSIA: MAG–P 53.191

2 v. in 1 bd

Bildung: Alles, was man wissen muss/ Dietrich Schwanitz. —
Frankfurt am Main : Eichborn, 2002. — 720 p., ill. —
ISBN 3–8218–3963–5

UFSIA: Germ

The Japanese way of tea: from its origins in China to Sen
Rikyu/ Sen Soshitsu ; [vert.] V. Dixon Morris. — Honolulu :
University of Hawai'i Press, 1998. — 229 p., ill. —
ISBN 0–8248–1990-X ; ISBN 0–8248–1897–0

HA–HIVT: L 90 M–B 43611

Aalst: artsen, het hospitaal, de gemeenschap en het
medicaliseringsproces in Belgie, 1242–1940/ Hendrik
Strijpens. — Aalst : Siesegemcomité, 1997. — 224 p., ill.

SBA: 624027 [C0]

C0

UFSIA: MAG–C 15828

Boodschappers uit hogere sferen: de cultuurgeschiedenis van de
engel/ Herbert Vorgrimler ; Ursula Bernauer ; Thomas
Sternberg. — Leuven : Davidsfonds, 2002. — 240 p., ill. —
ISBN 90–806883–1–2

SBA: 645621

BSA: LZ 354/212

UFSIA: MAG–C 15839



Geschiedenis van Europa

Als seine Stunde kam . . . : jeugd, latere leven en daden van Peter
Kürten/ Jack Alexis. — Venlo : Zuid-Nederlandsch
Uitgevers-Bureau. — 193 p., ill.

SBA: 650673

Stone voices: the search for Scotland/ Neal Ascherson. —
London : Granta Books, 2002. — 326 p. —
ISBN 1–86207–524–7
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